
  ٢پاسخ كوييز اول سيستم ديجيتال 

 ROMكيلو بايت است. همچنين براي  ٨يا  13٢است، حجم اين حافظه برابر   A12تا  A0كه از  EEPROMبا توجه به خطوط آدرس 

با صفر شدن يكي از   EEPROMيا دو كيلوبايت است.  از آنجا كه  11٢است، حجم حافظه برابر   A10تا  A0كه خطوط آدرس آن از 

  . فعال است) A15كودر با صفر شدن يديكودر فعاال مي شود آدرس شروع و خاتمه آن چنين است (د ٩و  ٨و  ٧و  ٦خطوط 

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0A A A A A A A A A A A A A A A A

 0    0     1   1    0    0    0  0   0   0   0   0   0  0   0   0      3000H

 0    1     0   0    1    1     1  1    1    1   1   1    1   1   1   1       4FFFH




 

  فعال است). A15ديكودر فعال مي شود  (ديكودر با صفر شدن   1٠با صفر شدن خط   ROMهمچنين 

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0A A A A A A A A A A A A A A A A

 0    1     0   1    0    0    0  0   0   0   0   0   0  0   0   0      5000H

 0    1     0   1    0    1     1  1    1    1   1   1    1   1   1   1       57FFH




  

باشد رخ مي دهد.    A0=0و   A12=0. فعال شدن خروجي پورت صفر در صورتي كه خروجي است 1ورودي و پورت    0پورت 

باشد، ايجاد مي شود.. پس آدرس اين دو پورت چنين   A0=1و  A12=0پورت خروجي در صورتي كه  Enableهمچنين فعال شدن  

  است : 

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0A A A A A A A A A A A A A A A A

 0    1     1   0    0    x   x  x   x   x   x   x   x  x   x 0    :   port0

 0    1     1   0    0    x   x  x   x   x   x   x   x  x   x 1     :  port1

  

هر مقداري مي تواند باشد، سايه    A10تا    A1سايه وجود ندارد ولي براي پورتها از آنجا كه وروديهاي آدرس    RAMو    EEPROMبراي  

اگر بخواهيم اين سايه را حذف كنيم ، با فرض اينكه اين خطوط در آدرس اين دو پورت برابر صفر باشد، بايد اين خطوط    وجود دارد.

البته در سيستمهاي واقعي كه تعداد پورتها زياد نيست و آدرس آنها خارج از حافظه ها و    مدار دخالت داد.   ORرا در ورودي گيتهاي  

سيستمهاي جانبي در نظر گرفته مي شود ، براي پورتها سايه در نظر نمي گيرند و خطوط آدرسي كه استفاده نمي شود را صفر فرض        

  مي كنند و لذا عمل فوق براي حذف سايه انجام نمي شود. 

  اشكال طرح و رفع آن : 

  بايد دو طرفه باشد.  RAMگذرگاه داده  -1

  قرار گيرد كه انجام نشده است.  OR    ،OC0ميكروكنترلر را در ورودي گيت  RDبايد پايه   -٢

  قرار گيرد كه انجام نشده است.  OR   ،EN1ميكروكنترلر را در ورودي گيت  WRبايد پايه   -3

  قابل فعال باشد.  Highمتصل است بايد در سطح  ALEكه به   Latchپايه فعال سازي  -٤


